

国防部新闻发言人就中日关系、叙利亚局势等问题答记者问

辽宁舰绝不是解放军唯一航母

据新华社北京8月29日电 国防部新闻发言人杨宇军29日在国防部举行的例行记者会上,就中日关系、叙利亚局势等问题回答记者提问。

常万全向日防卫相强调:现在是挑事者纠正错误的时候了

据日本共同社报道,日防卫大臣小野寺五典在东盟防长扩大会议前的晚宴上与中国国防部部长常万全进行了短暂交谈,这是自去年12月安倍政府上台后,中国国防部部长与日本防

大臣的首次接触。对此,杨宇军说,我们没有与日本防卫大臣举行双边会见的计划。在28日举行的东盟防长扩大会议晚宴开始前,小野寺五典主动上前与常部长寒暄。常万全长向小野强调,现在是挑事者纠正错误的时候了。

中方一贯审慎处理武器装备出口

有媒体称,叙利亚反对派武装已经获得了中国产的防空导弹,并用其击落一架叙政府军飞机。杨宇军表示,中方一贯审慎处理武器装备出口事宜,建立

了完善的装备出口管理法规和制度,严格履行国际义务和国际承诺,始终遵循不损害地区和平与稳定的原则,不干涉他国内政等原则。有关报道挑拨我与相关国家的关系,是别有用心。

中印举行“携手-2013”陆军反恐联合训练

杨宇军说,中印将于年内在成都举行“携手-2013”陆军反恐联合训练。这次联训旨在增进两军互信,加强务实合作,维护地区的和平稳定。

关于中印边境局势问题,杨宇军

说,中国边防部队一贯遵守两国政府间签署的有关协议和协定,致力于维护边境地区的和平与安宁,从未越过边境实际控制线。中印边境地区的局势总体是和平稳定的,两国边防部队通过会谈会晤机制保持着密切沟通。

统筹考虑航母发展建设

有外媒称,中国即将开工建设新一艘航母。杨宇军说,“辽宁舰”是我国的第一艘航母,但绝对不会是唯一的航母。今后我们会根据国防和军队建设需要,综合各方面因素,统筹考虑航母的发展建设问题。

8月全国平均气温创1961年以来最高

河南较常年同期偏高2.8℃

据新华社北京8月29日电(记者 林晖)8月以来,全国平均气温为22.3℃,较常年同期(21℃)偏高1.3℃,为1961年来同期最高。

8月以来,除广东、新疆和内蒙古局部地区气温偏低0.5℃至1℃外,全国其余大部分地区气温偏高或接近常年同期,其中黄淮至江南北部和青海大部等地偏高明显,普遍偏高2℃至4℃。黄淮至江南北部的山东、河南、江苏、安徽、上海、湖南、江西、湖北8省市平均气温29.6℃,较常年同期(26.8℃)偏高2.8℃。

国内汽柴油价格周五上调“板上钉钉”

每升可能涨近2毛

据新华社北京8月29日新媒体专电(记者 胡俊超 王凯歌)在叙利亚局势不断恶化等因素带动下,国际原油价格近日持续上涨。根据成品油定价新机制,国内汽柴油价格30日(周五)24时上调已是“板上钉钉”。新华社石油价格系统预计,调价幅度可能达到每吨250元左右,折合为90#汽油零售价上调幅度每升可能接近0.2元。

人类仍可能感染H7N9禽流感病毒

据新华社北京8月29日电(记者 孙铁翔)国家卫生计生委29日举行在线访谈,中国疾控中心主任助理、研究员冯子健在访谈中表示,H7N9禽流感病毒并没有完全被阻断,仍在部分禽类中存在,如果人类与病毒接触仍有可能被感染。

中石油4高管涉嫌违纪被免去党政领导职务

据新华社北京8月29日电(记者 安蓓 朱诺)记者29日从中国石油天然气集团公司了解到,中石油集团公司日前召开领导干部视频会议,通报中石油集团公司副总经理、党组成员、大庆油田公司总经理王永春,中石油集团公司副总经理、党组成员、股份公司副总裁兼董事会秘书李华林,中石油股份公司副总裁、长庆油田公司总经理冉新权,中石油股份公司总地质师、勘探开发研究院院长王道富4人,因涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。中石油集团公司党组研究决定,免去4人担任的企事业单位党政领导职务。

李某某等涉嫌强奸案庭审结束 法院安排亲情会见

据新华社北京8月29日专电(记者 涂铭)为期两天的李某某等5人涉嫌强奸案29日结束庭审。北京市海淀区法院29日晚通报称,庭审中4名被告的辩护人作有罪辩护,3名被告或其法定代理人当庭道歉。庭审结束后法院特别安排未成年被告人和法定代理人进行亲情会见。

海淀区检察院指控,2013年2月17日5时许,被告人李某某等5人在本市海淀区某酒吧包间内与被害人杨某某饮酒后,将其强行带至某大厦门内,以暴力殴打手段先后强行与杨某某发生性关系,并造成其左眼上睑、鼻背部片状皮下出血,左颞部及左颞部片状皮下出血等轻微损伤。

海淀区人民检察院认为,被告人李某某等5人违背妇女意志,以暴力手段强行与妇女发生性关系,且系轮奸,其行为应当以强奸罪追究刑事责任。其中4名被告人犯罪时已满14周岁不满18周岁,根据刑法相关规定,应当从轻或者减轻处罚。其中1名被告人协助公安机关抓获同案犯,系有立功表现,根据刑法相关规定,可以从轻或者减轻处罚。

当日庭审中,公诉人、被告人及其法定代理人、辩护人、诉讼代理人没有申请通知新的证人到庭、没有申请调取新的物证、没有申请重新鉴定或勘验,法庭调查结束。

据法院介绍,本案法庭辩论阶段,4名被告人的辩护人作有罪辩护,3名被告人或其法定代理人当庭道歉。部分被告人的法定代理人已经明确要对被害人进行赔偿。法庭对未成年被告人进行了法庭教育,各方均表示接受。最后,审判长宣布休庭,合议庭将对案件进行评议,择期宣判。庭审结束后,法院特别安排未成年被告人和法定代理人会见。

南水北调中线水源地将蓄水

加高工程完工后等待验收的丹江口大坝及上游水域。

8月29日,南水北调中线丹江口大坝加高工程验收委员会在坝区宣布,丹江口大坝加高工程通过蓄水验收,正式具备蓄水条件。至此,作为中线水源地的丹江口水库进入今年秋天蓄水前的倒计时阶段。

大坝加高工程通过蓄水验收,意味着丹江口水库现在就可以开始蓄水。

新华社记者 郝向前 摄



对叙动武,美国和小伙伴们犹豫了?

据新华社北京8月29日新媒体专电 美国总统奥巴马28日说,他尚未决定如何回应叙利亚化武问题,但他将以“有限和适度的方式”加以应对。

奥巴马当天在白宫接受美国公共广播公司采访时说,他“尚未做出决定”,但禁止使用禁用武器的国际准则需要维护。美方已经认定叙利亚政府在21日冲突中使用了化学武器。

另据报道,迫于国内和国际的压力,英国首相卡梅伦28日表示,在联合国调查小组公布结果之前,他暂不会对叙利亚采取军事行动。加拿大外长约翰·贝尔德说,加拿大不具备参与军事打击叙利亚的能力。法国总统奥朗德则说,法国准备“惩罚”被指发动化学武器袭击的叙政府。

与几天前的强硬表态不同,在对叙利亚进行武力干涉问题上,美国与其盟友似乎正在寻找更加有所保留的途径。

奥巴马强调,叙利亚政府使用化武不仅违反国际准则,而且威胁美国“核心利益”,因为一旦这些武器失控并落入恐怖组织手中,则有可能用于对付美国。

美国国会众议院议长博纳当天致信奥巴马,要求他向美国民众和国会阐明对叙动武将如何维护美国国家安全利益,如何维护美国可信度,如何阻止今后再次使用化武,如何成为美国整体政策和战略的组成部分。

目前已有部分国会议员要求奥巴马首先从国会获得动武授权,而民调显示大

约60%的美国民众认为美国不应军事干预叙利亚冲突。另据英国最新民调,过半英国人反对政府军事干预叙利亚。

不同于美、英、法明示或暗示对叙实施军事打击,一些欧洲国家的态度相对谨

慎,希望慎用或弃用武力,做出适当反应。

德国总理默克尔和外长韦斯特韦勒都表示,如果证实叙政府使用了化学武器,国际社会必须采取行动。韦斯特韦勒表示,德国主张让叙政府承担“适

当后果”。但至于何种行动,两人则语焉不详。

意大利、波兰、比利时等国也表示,不会参与未经联合国安理会授权的军事行动,认为军事手段无法解决叙利亚问题。

相关链接

美国若对叙动武会用哪些“利器”?

美国这几天一直宣称有意对叙利亚发动军事打击,同时频频调动军备力量。

军事分析师认为,如果美国总统贝拉克·奥巴马决定动武,除现阶段部署在地中海和中东地区的美军作战力量可供调遣外,美国还可以抽调部署于其他地区的海上和空中力量。

——导弹驱逐舰:主战先锋

分析师普遍认定,如果美国动武,初期几轮打击将主要依靠部署在地中海的“格雷夫利”号、“巴里”号、“拉梅奇”号和“马汉”号4艘阿利·伯克级导弹驱逐舰。这些军舰可携带90枚至96枚“战斧”式巡航导弹,具体数量依实际作战任务而定。

“战斧”式巡航导弹有效射程大约为1600公里,可在远离叙利亚海岸线的情形下精确打击叙利亚境内防空系统。

——核潜艇:隐秘杀手

美国有58艘可发射“战斧”式巡

航导弹的核潜艇,其中4艘为专门设计的巡航导弹核潜艇,每艘可携带154枚“战斧”式巡航导弹。

美国海军方面没有公开这些潜艇具体的部署地点,但至少可以抽调一艘,投入对叙军事行动。

——轰炸机:空中利器

美军隐形轰炸机B-1、B-2以及战略轰炸机B-52具备携带空地巡航导弹的能力,可在叙利亚防空圈以外发动攻击。如果需要,这些轰炸机都可以投入对叙军事行动。

美军先前几次在中东地区的军事行动,都有这几个型号战机的身影。

——航空母舰:海上巨擘

多名美国官员28日确认,“哈里·S·杜鲁门”号核动力航空母舰已经抵达阿拉伯海,准备接替“尼米兹”号核动力航空母舰。不过,海军现在的命令是,“尼米兹”号留在印度洋,暂不返回美国。

从这两艘航母上起飞的舰载机

有能力打击叙利亚境内目标。

路透社认定,美国近期就叙利亚局势动用航母的可能性不大。美国官员多次表示,潜在对叙军事打击将有限,而出动舰载战斗机的前提是美方发动足以摧毁叙利亚防空体系的更大规模行动。

——两栖攻击舰:登陆平台

美军“基萨奇”号两栖攻击舰刚刚在科威特完成靠岸补给,正返回海面。

“基萨奇”号可搭载数量不确定的海军陆战队队员执行登陆作战任务。路透社认定,这艘军舰应该不会参与对叙利亚的军事行动。

——地区常驻空军:前沿战力

美国在中东地区有不少军事基地并部署常驻战机,如果需要,可以执行对叙利亚的军事行动。

出动这部分空中力量同样有赖于首先摧毁叙利亚防空设施的行动。(新华社供本报特稿)

110联动和网民诉求事项办理情况公示 (2013年8月23日—8月29日)市110联动办公室提供

序号	诉求事项	承办单位	责任领导	交办时间	限期办结时间	反馈情况	落实情况
1	群众反映:王城大道陇海立交桥南侧护栏破损严重,存在安全隐患	市住建委	孟红兵	8月25日	1天	已修复	情况属实
2	群众反映:牡丹桥南三角花坛东侧路面凹凸不平,影响车辆通行	市住建委	孟红兵	8月27日	3天	已修复	
3	网民反映:老城区九龙花园消防通道被车辆长期占用,存在安全隐患	市公安局	王社成	8月26日	1天	已整改	
4	群众反映:第46中学新生军训存在乱收费现象	市教育局	侯超英	8月23日	3天	已责令学校退回收费费用	情况属实
5	网民反映:洛浦公园定鼎路东段路灯夜间关闭过早,群众出行不便	市园林局	蒋勤	8月24日	3天	经查,路灯夜间关闭过早因设备老化导致电脑时控控制屏故障所致。目前,已修复完毕	已落实
6	网民咨询:生猪养殖场补贴政策	市畜牧局	梁忆东	8月27日	1天	根据规定,补贴标准为:年出栏500头至999头的养殖场补助投资20万元;年出栏1000头至1999头的补贴投资40万元;年出栏2000头至2999头的补贴投资60万元;年出栏3000头以上的补贴投资80万元	
7	群众反映:世府名邸8号楼边一幼儿园私自将周边绿地圈起搭建游乐场,影响居民正常生活	洛龙区政府	孙延文	8月28日	3天	已向该园下达《责任停止违法行为通知书》,并要求其立即停止建设行为。目前,该园已停工	
8	群众反映:东水郡3号楼旁起源小厨饭店烟筒破损严重,排烟声音过大,噪声扰民	瀍河回族区政府	徐新	8月24日	3天	已整改	
9	群众反映:希望路与永兴西街交叉口建筑垃圾成堆	伊滨区管委会	刘冠瑜	8月25日	3天	已清理	
10	网民建议:合理调配75路公交车出车频次,方便乘客出行	市公交集团	薛海滨	8月28日	1天	已调配	
11	网民反映:道南路环城西路路口堤岸破损严重,存在安全隐患	市水务局	邢社军	8月28日	7天	已向上级部门呈报修复计划,待批准后尽快完成设计。已在网上初步说明情况	

开展110联动服务 共建和谐平安洛阳